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Yenilikçi KOBİ'ler için Avrupa Ortaklığı / Innowwide” programının 3. çağrısı 23
Temmuz 2024 Salı günü açıldı!
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Temmuz Ayı Kritik Gelişmeleri

Yenilikçi KOBİ’ler için Avrupa Ortaklığı/Eurostars-3 Programı’nın 2024 yılı 2.
Çağrısı (2024/2) açıldı!

Uluslararası çağrı için son başvuru tarihi 12 Eylül 2024
Kuruluş bazlı ön kayıt için son tarih 30 Eylül 2024
Ulusal ön proje başvuruları için son tarih 03 Ekim 2024

Temmuz 2024

1719 Eureka Network – Afetlerde Dirençlilik Çağrısı Açıldı!

02/ 14

1719 Eureka Network – Hafifletme Teknolojileri Çağrısı Açıldı!

HIT-30 Yüksek Teknoloji Yatırım Programı Tanıtıldı!

2024 Yılı E-İhracat Teşvikleri Nelerdir?
Yazılım firmalarının faydalanabileceği destekler neler?

1507 KOBİ Ar-Ge Başlangıç Destek Programı 2024 Yılı 1. Dönem Sonuçları
Açıklandı: 230 Proje Desteklenecek!

1719 Eureka Network – Afetlerde Dirençlilik Çağrısı Açıldı!
YEŞİL MUTABAKATA UYUM PROJESİ DESTEĞİ – RESPONSIBLE® PROGRAMI

tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com


BÜLTEN
Ofisus Danışmanlık

TÜBİTAK AR-GE DESTEK
PROGRAMLARININ YAPAY ZEKA
TEMELLİ PROJELERE BAKIŞI
TÜBİTAK bünyesinde Türkiye’de bilim ve teknolojiyi
geliştirmek, yenilikçiliği teşvik etmek ve Ar-Ge faaliyetlerini
desteklemek amacıyla çeşitli destek programları mevcuttur.
Yapay zeka (AI) destekli projeler, TÜBİTAK’ın stratejik
öncelikleri arasında yer alır ve bu projeler için önemli fırsatlar
ve teşvikler sunulur.

Yazının Detayı

Proje Uzman Yardımcısı
GÖZDE ÖRS

Stratejik Öncelikler
Dijital Dönüşüm: Yapay zeka, dijital dönüşümün temel unsurlarından biri olarak kabul edilir. TÜBİTAK, AI destekli
projelerin dijital dönüşüm süreçlerine katkıda bulunması teşvik edilir.
Endüstri 4.0: AI ile üretim ve sanayi süreçlerinin otomasyonu ve optimizasyonu sağlanarak Endüstri 4.0 hedeflerine
ulaşmada kritik bir rol oynar. TÜBİTAK, bu tür projeler özellikle desteklenir.
Proje Değerlendirme Kriterleri
Yenilikçilik ve Teknolojik Düzey: Yapay zeka projeleri, yenilikçi ve ileri teknoloji çözümleri sundukları için yüksek
değerlendirilir.
Katma Değer ve Rekabet Gücü: AI projelerinin ekonomik katma değer yaratma ve uluslararası rekabet gücünü artırma
potansiyeli önemli bir değerlendirme kriteridir.
Sürdürülebilirlik ve Etki: Yapay zeka projelerinin uzun vadeli sürdürülebilirlik ve geniş kapsamlı etki yaratma kapasitesi,
TÜBİTAK tarafından dikkate alınır.

www.ofisus.com
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TÜBİTAK AR-GE DESTEK
PROGRAMLARININ YAPAY ZEKA
TEMELLİ PROJELERE BAKIŞI

Ofisus şirketinde Proje Uzman Yardımcısı olarak kariyerine devam eden Gözde ÖRS, profesyonel iş
yaşamına 2013 yılında başlamıştır. Lisans eğitimini Hacettepe Üniversitesi, Kimya bölümünde
tamamlamış ve bir süre Kimyager olarak görev aldıktan sonra kariyerinde girişimcilik yönünü ön plana
çıkarmış ve Kosgeb hibe ve desteklerinden de yararlanarak işletmecilik yapmıştır. Takip eden yıllarda
eğitim kurumu kurucu müdürlüğünü yaptıktan sonra edindiği bilgi ve birikimleri daha aktif kullanmak
üzere Ofisus bünyesinde görev almaktadır.

www.ofisus.com

(0312) 287 9997 bilgi@ofisus.com Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime A Blok D:62 Çankaya Ankara

Destek Miktarı ve Süresi
TÜBİTAK tarafından yapay zeka destekli projelere sağlanan destek
miktarı ve süresi, projenin ölçeği, yenilikçilik düzeyi ve potansiyel
etkisine göre belirlenir. Büyük ölçekli ve stratejik öneme sahip AI
projeleri genellikle daha yüksek miktarda fon ve daha uzun destek
süreleri alabilir.

Yapay zeka destekli projeler, TÜBİTAK tarafından Türkiye’nin bilimsel
ve teknolojik ilerlemesi için stratejik bir öncelik olarak görülmektedir.
Dijital dönüşüm, Endüstri 4.0 ve yenilikçilik alanlarında yapay zeka
uygulamaları teşvik edilerek bu projelere çeşitli programlar
aracılığıyla önemli destekler sunulmaktadır.

Yapay zeka projeleri, TÜBİTAK’ın Ar-Ge destek programlarında
yenilikçilik, katma değer ve sürdürülebilirlik kriterleri doğrultusunda
yüksek bir önceliğe sahiptir.

Hakkında
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Yenilikçi KOBİ'ler için Avrupa Ortaklığı / Innowwide” programının 3. çağrısı 23
Temmuz 2024 Salı günü açıldı!

Uluslararası pazarlarda araştırma veya ticari hedeflerin uygulanabilirliğini değerlendirmek amacıyla hazırlanacak fizibilite
proje önerilerinin sunulabileceği çağrıda, her proje için en fazla 60.000 Avro hibe verilecektir. Bu çağrı, 23 Temmuz 2024 ile
15 Ekim 2024 (14:00 CET) tarihleri arasında açık kalacaktır.
Proje önerilerinin sunulabilmesi için hedef bir bölge veya ülke seçilmeli ve o bölgedeki bir yerel paydaşla ortaklık
kurulmalıdır. En fazla altı ay sürecek bu projelerde, KOBİ’lerin yenilikçi projeler veya çözümler için piyasa fizibilite
çalışmaları yapması ve seçilen hedef ülkede yerel uzmanlarla iş birliği yapması gerekmektedir.

Bu çağrı kapsamında başarılı bulunan fizibilite proje önerileri, Avrupa Birliği tarafından finanse edilecektir. Avrupa Birliği
tarafından sağlanacak bu finansman, Afrika, Amerika, Asya veya Pasifik bölgelerindeki bir paydaşla proje ortaklığı kuran
Avrupa Birliği Üye Ülkeleri veya Türkiye, İzlanda, İsrail, Norveç ya da Birleşik Krallık’taki KOBİ’ler için geçerlidir. Başvurular,
Avrupa Birliği Üye Ülkeleri veya Türkiye, İzlanda, İsrail, Norveç ya da Birleşik Krallık’taki KOBİ’ler tarafından SmartSimple
platformu (https://eureka.smartsimple.ie/) üzerinden yapılmalıdır.

Çağrı hakkında detaylı bilgi, rehber dokümanlar ve başvuru formu örneği için lütfen
https://eurekanetwork.org/programmes/innowwide/ adresini ziyaret ediniz.

Başvurular, Avrupa Birliği Üye Ülkeleri veya Türkiye, İzlanda, İsrail, Norveç ya da Birleşik Krallık’ta bulunan KOBİ’yi yasal
olarak temsil etmeye yetkili bir kişi tarafından doldurulmalı ve sunulmalıdır. Başvurular aşağıdaki linkte yer alan
SmartSimple platformu üzerinden tamamlanmalıdır:

Yenilikçi KOBİ’ler için Avrupa
Ortaklığı/Eurostars-3
Programı’nın 2024 yılı 2. Çağrısı
(2024/2) açıldı!

DUYURULAR

www.ofisus.com

Bu çağrı kapsamında, Türkiye’den bir ve Eurostars üye
ülkelerinden en az bir ortağın katılımıyla pazara yönelik,
yenilikçi ürün, süreç ve hizmetlerin geliştirilmesi amacıyla
uluslararası Ar-Ge projeleri desteklenecektir.
Eurostars-3 Programı, Eureka Sekretaryası ve 37 üye
ülkenin işbirliğiyle “Yenilikçi KOBİ’ler için Avrupa Ortaklığı
(European Partnership on Innovative SMEs)” altında
yürütülen bir programdır. 2022-2027 yılları arasında devam
edecek olan Eurostars-3, yenilikçi KOBİ’lerin Ar-Ge ve
yenilik kapasitelerini artırarak üretkenliklerini
geliştirmelerini ve küresel değer zincirlerine ve yeni
pazarlara erişimlerini desteklemeyi amaçlamaktadır. Bu
çağrıya proje sunmak isteyen Türk ekiplerin, en az bir
yabancı ortak ile anlaşma yapmaları gerekmektedir.

05/ 14
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Yenilikçi KOBİ’ler için Avrupa
Ortaklığı/Eurostars-3 Programı’nın 2024 yılı 2.
Çağrısı (2024/2) açılmıştır. 

https://eureka.smartsimple.ie/
https://eurekanetwork.org/programmes/innowwide/
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4 1719 EUREKA NETWORK – AFETLERDE DİRENÇLİLİK ÇAĞRISI
AÇILDI!
Eureka’nın önemli destek araçlarından biri olan Eureka Network Projeleri kapsamında “Afetlerde
Dirençlilik” (Disaster Resilience) temalı bir çağrı açılmıştır. Bu uluslararası çağrı, en az iki EUREKA üyesi
ülkeden kuruluşların yer aldığı projeleri hedeflemekte ve ticarileşme potansiyeli yüksek, pazara yönelik
ürün, süreç ve hizmetlerin geliştirilmesini amaçlamaktadır.

Eureka Network Projeleri kapsamında, “Hafifletme
Teknolojileri” (Lightweighting) temalı yeni bir çağrı açıldı.
Bu uluslararası çağrı, en az iki EUREKA üyesi ülkeden
kuruluşların yer aldığı projelerle, piyasaya sürülebilecek
ürün, süreç veya hizmetler geliştirilmesini
amaçlamaktadır. Çağrı, 29 Mayıs 2024 tarihinde Türkiye
dahil 14 ülkenin katılımıyla başlatıldı.

06/ 14
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1719-Eureka Afetlerde Dirençlilik kodlu çağrıya, Türkiye’den sermaye şirketleri, yükseköğretim kurumları, kamu
araştırma merkezleri, eğitim ve araştırma hastaneleri ve 6550 sayılı kanun kapsamındaki araştırma altyapıları
başvurabilir. Başvurular en az bir sermaye şirketi ortaklığında kabul edilir ve sermaye şirketi yürütücü kuruluş olmalıdır.

1719 EUREKA NETWORK – HAFİFLETME TEKNOLOJİLERİ ÇAĞRISI AÇILDI!
Hafifletme teknolojisi, işlevselliği koruyarak veya artırarak
ağırlığı azaltmayı, malzeme tasarrufu sağlamayı ve geri
dönüşümü artırmayı hedeflemektedir. Akıllı hafifletme
tasarımı, biyokaynaklı hammaddeler, yeniden kullanım
ve imalat, geri dönüştürülmüş malzeme akışları bu
teknolojinin temel parametreleridir. Dijital çözümler,
hafifletme yeniliğinin başarısını sürdürmek için kritik
öneme sahiptir.
Çağrı Takvimi:

Uluslararası Çağrı Açılış Tarihi: 29 Mayıs 2024
Uluslararası Çağrı Kapanış Tarihi: 25 Eylül 2024 
Ulusal Çağrı Açılış Tarihi: 25 Eylül 2024
Kuruluş Bazlı Ön Kayıt Son Tarihi: 13 Kasım 2024 
Ulusal Proje Başvuruları Son Tarih: 14 Kasım 2024

 
Başvurular, uluslararası ve ulusal olmak üzere iki aşamalı
olarak gerçekleştirilecektir. Uluslararası başvurular, çağrı
web sayfasında bulunan Eureka proje başvuru formunun
doldurulması ile yapılacaktır. 

Yazılım Firmaları İçin Komisyon Desteği: Büyümenin
Anahtarı! 

Bilişim sektöründe faaliyet gösteren bir yazılım firmasıysan ve
yazılımların için platform komisyon harcamalarına ödemeler
yapıyorsan bu destek tam sana göre!

Firman %50 oranında ve satıştaki 10 yazılım satış komisyon
harcamalarının; her ilk 3 yazılım 2.5 Milyon TL, kalan her 7 yazılım
için yıllık 600 Bin TL’ye kadar desteklenecektir!
Destekten en fazla 5 yıl süreyle yararlanabilirsin!



Borcelle
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4 1507 KOBİ AR-GE BAŞLANGIÇ DESTEK PROGRAMI 2024 YILI 1.
DÖNEM SONUÇLARI AÇIKLANDI: 230 PROJE DESTEKLENECEK!
1507 KOBİ Ar-Ge Başlangıç Destek Programı 2024 Yılı 1. Dönem Sonuçları Açıklandı: 230 Proje Desteklenecek.
2024 yılı 1. döneminde başvurusu alınan 1507 KOBİ Ar-Ge Başlangıç Destek Programı sonuçlandı ve 230
projenin desteklenmesine karar verildi. Küçük ve Orta Büyüklükteki İşletmeler (KOBİ) için Ar-Ge faaliyetlerini
teşvik eden ve teknoloji alanlarında yerlileşmeyi artırmayı amaçlayan bu programın başvuruları 2 Ocak – 8
Mart 2024 tarihleri arasında alındı

Cumhurbaşkanı Erdoğan, HIT-30 Yüksek Teknoloji
Yatırım Programı’nı Tanıttı
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Türkiye’yi
yüksek teknoloji yatırımlarının odağı haline getirecek
HIT-30 Yüksek Teknoloji Yatırım Programı’nı tanıttı. 

07/ 14
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Toplamda 492 proje başvurusu yapıldı ve bu projelerden 481’i değerlendirmeye alındı. Değerlendirme sonucunda, 230
projenin desteklenmesine karar verildi. 2022-2 çağrısı ile uygulanmaya başlanan “geliştirilebilir proje” yaklaşımı
kapsamında, 2024-1 çağrısında 11 projenin değerlendirme süreci devam etmektedir. 

HIT-30 YÜKSEK TEKNOLOJİ YATIRIM PROGRAMI TANITILDI!
Erdoğan, bugün ilan ettikleri 6 çağrı ile önemli teknoloji
alanlarında kalkınmayı hızlandırmayı ve en az 20 milyar
dolarlık özel sektör yatırımını ülkeye kazandırmayı
hedeflediklerini belirtti.
 
“HIT-30 Programı’yla vergi teşvikleri ve hibe
desteklerinden oluşan toplam 30 milyar dolarlık kaynağı
yüksek teknoloji yatırımlarına yönlendireceğiz,” dedi.
HIT-30 Yüksek Teknoloji Yatırım Programı Tanıtım
Toplantısı, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Sanayi ve
Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Tarım ve Orman
Bakanı İbrahim Yumaklı ve Ticaret Bakanı Ömer Bolat’ın
katılımlarıyla İstanbul Atatürk Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirildi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, en büyük
yatırım ölçeğine sahip firmalara teşekkür belgelerini
takdim etti.

YEŞİL MUTABAKATA UYUM PROJESİ DESTEĞİ –
RESPONSIBLE® PROGRAMI
YEŞİL MUTABAKATA UYUM PROJESİ DESTEĞİ – RESPONSIBLE® PROGRAMI
Program genel anlamda şu şekildedir:

 Yeşil mutabakata uyum projesi; Avrupa Yeşil Mutabakatına uyum
amacıyla şirketlerin ihtiyaç analizinin yapılmasına yönelik proje olarak ifade
edilmektedir.
 Şirketlerin, yeşil mutabakata uyum projesi kapsamında aldığı danışmanlık
hizmeti giderleri, 5 yıl süresince %50 oranında ve toplamda 10.000.000
TL’ye kadar desteklenecektir.
 Yeşil Mutabakata uyum amacıyla şirketlerin ihtiyaç analizinin yapılmasına
yönelik proje üç fazdan (FAZ 1, FAZ 2 ve FAZ 3) oluşacaktır.
 TURQUALITY ve MARKA programındaki firmalar destekten faydalanabilir.
 Program kapsamına alınan şirketler Responsible® markasını
kullanacaktır.
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Sektöre girmeyi planlıyorsanız, 2024 yılı için sunulan e-ihracat desteklerini öğrenmeniz faydalı olacaktır. 

Yurt Dışı Pazaryeri Entegrasyon Desteği
Online Mağaza Ve Hedef Ülke E-Ticaret Paydaşlarından Alınan Hizmet Desteği
Pazaryeri Komisyon Gideri Desteği
Pazara Giriş Rapor Desteği
Dijital Pazaryeri Tanıtım Desteği
E-İhracat Tanıtım Desteği
Sipariş Karşılama Hizmeti ve Depo Kira Desteği
E-İhracat Tanıtım Projesi Desteği
E-İhracatı Geliştirme Projesi Desteği
Şirketlerin destekten faydalanabilmesi için toplam satış geliri şartı 1000.000 TL’ye yükseltildi.
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E-ihracat teşvikleri, işletmelere uluslararası
pazarlara açılmaları ve küresel rekabette yer
almaları için büyük fırsatlar sunar. Bu teşvikler,
maliyetleri düşürerek ve finansal destek sağlayarak,
şirketlerin yurtdışına açılma sürecini kolaylaştırır.
Ayrıca, teşvikler sayesinde küçük ve orta ölçekli
işletmeler, büyük şirketlerle rekabet etme şansı bulur
ve daha geniş bir müşteri kitlesine ulaşabilir. Bu da
genel olarak ülke ekonomisine olumlu katkı sağlar ve
ihracat hacmini artırır.

Ar-Ge Merkezi belgesi almaya hak kazanan Serdar Plastik ile
düzenli aralıklarla bir araya gelerek, yürütme ve teşvik kullanım
süreçlerini detaylı bir şekilde planlıyoruz. Bu toplantılarda, Ar-Ge
projelerinin verimliliğini artırmak, teşviklerden maksimum
düzeyde yararlanmak ve inovasyon süreçlerini optimize etmek
için stratejik kararlar alıyoruz.

Serdar Plastik ile iş birliği yapmaktan mutluluk duyuyoruz.

www.ofisus.com 08/ 14

Tanıtım Desteği nedir?
Şirketlerin, Türkiye’de üretilen ürünlerle ilgili olarak yurt dışına yönelik olarak
gerçekleştirilen reklam, tanıtım ve pazarlama faaliyetlerine ilişkin giderler
desteklenir.
Bu desteğin yararlanıcıları kimlerdir?
Bu desteğin yararlanıcıları mal ihracatı yapan tüm özel şirketlerdir.
Destek limiti nedir?
%50 oranında Yurt dışı birimi var ise yıllık 6.989.354 TL​, Yurtdışı birimi yok tescili var
ise yıllık 11.183.893 TL desteklenir.
Bu destek kapsamında hangi giderler desteklenir?
Bir markaya ilişkin, yurt içi marka tescil belgesine sahip şirket ile organik bağı olan
şirket tarafından gerçekleştirilen yurt dışı tanıtım faaliyetleri, marka tesciline bağlı
tanıtım esasları çerçevesinde desteklenir.​

Temmuz 2024

2024 YILI E-İHRACAT
TEŞVİKLERİ NELERDİR?

Tanıtım Desteği
Mal İhracatı Desteklerinde Tanıtım Desteği

tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com
https://www.linkedin.com/in/serdar-plastik-693197148/
https://www.linkedin.com/in/serdar-plastik-693197148/


Ofisus olarak İş Süreçleri ve Doküman Yönetimi
(BPM) Dijital Çözüm Ortağımız PAPERWORK ile iş

ortaklığımızı duyurmaktan mutluluk duyarız!

OFİSUS
2024 yılı çözüm ortağı

www.ofisus.com 09/ 14
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İş analizi bir kurumda bulunan işlerin doğru, etkili ve verimli yapılabilmesi için her bir
işin gerektirdiği görev ve sorumlulukları, nitelikleri, çevresel faktörleri bilimsel bir
şekilde inceleyerek veri elde edilmesini sağlayan bir tekniktir.

AVRUPA BİRLİĞİ HİBE VE TEŞVİK
DANIŞMANLIĞI 
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Bir yazılım firmamız, T.C. Ticaret Bakanlığı
Bilişim Yıldızları Programının; Acente
Komisyon Desteği kapsamında 2.4 Milyon
ve Yazılım Kiralama Desteği kapsamında 1
milyon TL hibe almaya hak kazandı.

İş Analizi Nedir?

www.ofisus.com

Hibe ve teşvik olanaklarını keşfetmek mi istiyorsun?
Avrupa Birliği’nin sunduğu fırsatlardan yararlanarak projelerinizi bir adım öteye taşıyoruz.

Temmuz 2024

OfisusDanışmanlık ile,

🔹 Hangi fonlara başvurabileceğini
öğrenebilir,

🔹 Başvuru süreçlerini kolayca yönetebilir,

🔹 Projelerini en iyi şekilde hazırlayabilirsin.

Bu yolculukta birlikte çalışmaktan
mutluyuz.

BİLİŞİMİN YILDIZLARI PROGRAMI

YAZILIM FİRMALARININ FAYDALANABİLECEĞİ DESTEKLER
NELER?
Yazılım firması olarak geliştirme süreçlerin ve pazarda rekabet avantajı sağlayan
harcamalarının büyük bir kısmını geri alabildiğini biliyor musun? 

Personel başına yıllık 900 bin TL 
Yazılım kiralama/satın alma harcamaların için yıllık 1.8 Milyon TL
Satıştaki 10 yazılımın reklam/tanıtım harcamalarının; her ilk 3 yazılım 10
Milyon TL, kalan her 7 yazılım için yıllık 1.2 Milyon TL
Satıştaki 10 yazılım satış komisyon harcamalarının; her ilk 3 yazılım 2.5
Milyon TL, kalan her 7 yazılım için yıllık 600 Bin TL
Yurtdışında katıldığın her etkinlik için 900 bin TL
Yurtdışında kiraladığın paylaşımlı ofis dahil her birimin için yıllık 4.3 milyon

Tüm bu desteklere 5 yıl boyunca başvurabilir, ihracatını arttırabilirsin. 

https://www.linkedin.com/company/ticaretbakanligi/
https://www.linkedin.com/feed/hashtag/?keywords=ofisusdan%C4%B1%C5%9Fmanl%C4%B1k&highlightedUpdateUrns=urn%3Ali%3Aactivity%3A7214609583573463040


Ar-Ge Tasarım Merkezi
Avantajları
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Kimler başvurabilir?
KOBİ'ler, araştırma kuruluşları, STK'lar ve daha
fazlası.
Hangi alanlarda destek sağlanır?
Araştırma, inovasyon, sürdürülebilirlik ve sosyal
projeler.
Başvuru süreci nasıl işler?
Uzman ekibimiz, başvuru sürecinin her
aşamasında yanınızda.

Temmuz 2024

DESTEK ADI AÇIKLAMA DESTEK LİMİTİ SÜRE

Vergi İndirimi Ar-Ge ve Tasarım harcamalarının tamamı   31.12.2028

Sigorta Primi
  Desteği

İşveren hissesinin yarısı   31.12.2028

Personel Gelir Vergisi Stopajı
Desteği

Doktora %95
Desteklenecek Bölümler Yüksek Lisans %95
Yüksek Lisans %90
Desteklenecek Bölümler Lisans %90
Diğer %80

  31.12.2028

Damga Vergisi
  İstisnası

Merkez faaliyetlerine ilişkili düzenlenen
kağıtların tümü

  31.12.2028

Gümrük Vergisi
  İstisnası

Merkez faaliyetlerinde doğrudan kullanılmak
üzere ithal edilen eşyaların tümü

  31.12.2028

Temel Bilimler
  Desteği

Yalnızca Ar-Ge Merkezlerinde çalışan
Matematik, Fizik, Kimya ve Biyoloji mezunu
Ar-Ge personelini kapsamaktadır.
28/02/2023 tarihi itibariyle; Biyokimya,
Biyoteknoloji, Endüstriyel Tasarım,
Endüstriyel Tasarım Mühendisliği, Metalurji
ve Malzeme Mühendisliği, Moleküler
Biyoloji ve Genetik mezunu Ar-Ge Merkezi
personeli kapsama dahil edilmiştir.

Aylık ödenen ücretin asgari
ücret tutarı kadar, en fazla 2
personel için

2 yıl süre ile

AB HİBE VE TEŞVİKLERİ SIKÇA SORULAN
SORULAR 



Ceyhun Çeliktaş

Gelecek Ayın Programı
KOSGEB Kobi Dijital Dönüşüm Destek Programı
Bilgilendirme Eğitimi
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AKADEMİDE NELER OLDU?

www.ofisus.com

Seda Öner Cankurt
Proje Uzmanı Teşvik ve Turquality Yöneticisi

Neden Ofisus Akademi?

Profesyonel gelişimi destekleyen online
eğitim platformumuz liderlik ve uzmanlık
alanında öncü bir rol üstlenerek,
katılımcılarına geleceğin liderleri olmaları
için gerekli bilgi, beceri ve deneyimi
kazandırmak amacıyla özenle tasarlanmış bir
eğitim programı sunuyoruz.

Bakış Açımız

Ofisus Akademi, iş dünyasının dinamiklerine
uyum sağlayarak sürekli gelişen ve yenilikçi
eğitim çözümleri sunan bir eğitim
platformudur. Öğrenci merkezli yaklaşımıyla
her bireyin potansiyelini keşfetmesine, iş
dünyasında fark yaratmasına ve güncel
kalmasına yardımcı oluyoruz.

TÜBİTAK İlerleme Raporları
Hazırlama Eğitimi

Ücretli Turquality Eğitimi
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Rukiye Ayşe Güvenç Duygu Yıldırım
Yönetim Danışmanı
Dijital Dönüşüm Eğitimi

Yönetim Danışmanı
Dijital Dönüşüm Eğitimi

Ceyhun Çeliktaş



QR
CODE

(0312) 287 9997 bilgi@ofisus.com Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime A Blok D:62 Çankaya Ankara

Ofisus Danışmanlık Linkedln’de!

www.ofisus.com

Desteklerle ilgili detaylı bilgilere ulaşmak, güncel
kalmak ve hizmetlerimizi görmek için bizi takip

edin!
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tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com


Ofisus Danışmanlık, proaktif olarak
müşterilerinin sorunlarını,
beklentilerini analiz ediyor, yıllar
içerisinde geliştirdiği sektör ve
uygulama tecrübesi ile iyi
uygulama örneklerini sunmaktadır.

Ofisus
Danışmanlık

Concept
Ofisus
Akademi
Profesyonel gelişimi destekleyen
online eğitim platformumuz
liderlik ve uzmanlık alanında
öncü bir rol üstlenerek,
öğrencilerimize geleceğin
liderleri olmaları için gerekli
bilgi, beceri ve deneyimi
kazandırmak amacıyla özenle
tasarlanmış bir eğitim programı
sunmaktadır.

(0312) 287 9997 bilgi@ofisus.com Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime A Blok D:62 Çankaya Ankara
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